

ПОЕЗДКА ЗА ЗОЛОТЫМ КОЛЬЦОМ

ПУТЕВЫЕ ЗАМЕТКИ С КОСТРОМСКОЙ ЗЕМЛИ

АЛЕКСЕЙ ЧЕРНЫШЕВ, РУКОВОДИТЕЛЬ ЮВЕЛИРНОЙ КОМПАНИИ «СБ ЗОЛОТО», ПРОДОЛЖАЕТ ДЕЛИТЬСЯ СВОИМИ ВПЕЧАТЛЕНИЯМИ О ПОСЕЩЕНИИ ЮВЕЛИРНЫХ ВЫСТАВОК И ПРОСТО ИНТЕРЕСНЫХ МЕСТ. НА ЭТОТ РАЗ В ОТЧЕТЕ АЛЕКСЕЯ – КОСТРОМА И КРАСНОЕ СЕЛО, ФЕСТИВАЛЬ «ЗОЛОТОЕ КОЛЬЦО-2010».

Поездка в Кострому – это как выезд на grand pique-nique (не путать с поездкой в деревню!): пару дней сборов, единение с природой и матушкой-Волгой, парное молоко и творог с рынка. Кострома – это сто-процентный ювелирный country style resort, когда в ресторане местного яхт-клуба на фоне катеров и яхт с тиковым деревом и неонам (главный вопрос: у кого самый быстрый катер в городе) тебе говорят: «У нас по сигарам отдельный специалист». И к тебе приходит девушка, открывает хьюмидор и достает ровно три сигары. Ты покупаешь все три за 1495 рублей под комментарий официантки: «А теперь, Таня, что предлагать будешь?»

Фестиваль «Золотое кольцо» – прекрасный повод оставить пыльную и жаркую Москву, надеть белые штаны, рубашку и пляжные тапочки (dress code), проехать 350 километров, увидеть ювелирные новинки и хорошо отдохнуть. В Костроме, как в Италии: не нужно ждать безупречного сервиса и звезд Michelin в ресторанах. Здесь в моде простота: в украшениях, в общении, в сервисе.

Алексей ЧЕРНЫШЕВ,
директор ювелирной
компании «СБ Золото»

КАК ДОБРАТЬСЯ

1. Для поклонников воздушного экстрима по понедельникам и пятницам самолетом. Только не ждите милых девушек-стюардесс с «костромским стандартом». На АН-26 работают стюарды. Продолжительность полета 1 час 20 минут.
2. На скоростной электричке до Ярославля (4 часа), а потом за 900 рублей на такси до Костромы (65 км).



Чернышев А.Б. и Клыкова А.А. ООО «СБ-Оро», Волков А.Н. компания «Нью Голд», Панкратов В.Г. компания «Золотая волна»

3. Лучший вариант – на машине по Ярославскому шоссе, где в качестве бонуса выступают город Переславль-Залесский с музеями утюга и трактир «Верста» (деревня Перелески) с домашними сырниками и вкусным кофе. Дорога займет не более пяти часов. Есть альтернативный вариант: по Горьковскому шоссе через Владимир, Суздаль, Иваново.

ГДЕ ЖИТЬ

Выбор гостиниц в Костроме достаточно большой и их можно оценить в уверенные три звезды. За гидромассаж в ванне и кондиционеры во всех номерах на первое место поставим отель «Аристократ». Отель расположен на окраине города, но до «сковородки» – центральной площади Костромы – можно доехать за 5–7 минут на машине. Шикарный вид на Волгу из окон номеров – главное достоинство отеля «Золотое кольцо». Отель был построен хозяином «Аристократа», однако сейчас здесь другие владельцы. Забавный нюанс: в «Аристократе», как и в «Золотом кольце», отсутствуют номера с отдельными кроватями, только king size bad. То ли тем самым в Костроме пропагандируются семейные ценности, то ли наоборот, king size стимулирует превратить деловую командировку в нечто более романтическое. В отеле «Снегурочка» проживает внучка Деда Мороза. Девушка явно не промах, любит «подзажечь», так как в ресторане отеля практически каждый день праздники и корпоративы. Достойный отель, но слышимость в номерах позволяет почувствовать себя членом шведской коммуны. Бесплатный wi fi в каждом номере.

ЧТО ДЕЛАТЬ

Про Ипатьевский монастырь, музей деревянного зодчества и Лосиную ферму можно найти информацию в интернете, да и местные жители про Сусанина с удовольствием расскажут, покажут и проведут.

Идеальная деревня Русиново. В 50 километрах от Костромы находится уникальная деревня с фермой, церковью и даже сельским клубом. Аккуратные дома с резными окнами, деревянные фигуры и цветники, ощущение, что мы не в России, а в Швейцарии. В этой деревне есть даже газ! Купить землю под строительство можно только после собеседования с местным старостой. Цены почти московские: 1 500 000 рублей за 10 соток.

Плес. В 80 километрах от Костромы на берегу Волги находится маленький городок Плес. С 1888 по 1890 год в нем проживал Исаак Левитан, и за эти три года художник нарисовал более 200 картин, которые и принесли ему мировую известность. Несколько лет назад один из бизнесменов решил превратить Плес в город развлечений: была построена современная гостиница, отремонтировали набережную, исторически восстановили десять купеческих домов с обстановкой XIX века (проживание – от 10 000 рублей в сутки на 5–6 человек), открыли яхт-клуб с рестораном. Впрочем, ресторан практически всегда закрыт на спецобслуживание, поэтому в качестве альтернативы можно купить у местных жителей копченую речную рыбу. В городе практически московские цены. Например, прокат моторной лодки стоит 500 рублей за 10 минут.

Посещение Центрального рынка в Костроме. Это – для изысканных туристов. Рынок как рынок, со стандартным набором продуктов. Слева от центрального входа торгуют костромские бабушки: огурцы, помидоры, яблоки. Все это можно и нужно покупать, но самый «кайф» – от общения с деревенскими бабушками: они так интересно разговаривают и так забавно предлагают товар:

– *Бабушка, а яблоки вкусные?*
– *Вкусные, сынок, вкусные! У меня даже свинки их кушают...*

Разговор с ГАИ на выезде из Костромы:

– *Золото имеется?*
– *Какое золото? У меня весь багажник набит картошкой и морковкой...*

ГДЕ ЕСТЬ И ПИТЬ

Альтернатива ресторану «Волга» и кафе «Дудки Бар» можно найти только в Ярославле, но туда далеко ехать. Гостиницу «Волга» не сильно советую, а вот ресторан уверенно рекомендую, особенно летнюю террасу на третьем этаже. Европейская еда, костромские цены, а самое главное – это единственное в городе место, где можно пить хорошее вино. А вот кальян заказывать точно не стоит. По пятницам и субботам играет живая музыка, и костромской ювелирный бомонд отжигает на концертах российских поп-звезд.

«Дудки Бар» – это стильный интерьер, забавные официантки и вкусная еда за небольшие деньги. Можно заказывать даже суши! Очень достойно. По вечерам много девушек с «костром-



Деревня Русиново.



Начальник отдела продаж Алена КЛЫКОВА знакомится с местными поставщиками.

МЕСТА

80 евро за 3 звезды в лучшем районе города.

Отель «Аристократ» (пр. Мира 159а)

Отель «Золотое кольцо» (ул. Нижняя Дебря, 104)

СБ предоставляет скидку при заселении

Ресторан «Волга» (ул. Юношеская)

Кафе «Дудки Бар» (пр. Мира, 18)

Информация о Плесе www.plios.ru

И напоследок главное впечатление о выставке: ТАМ БЫЛО ОЧЕНЬ ЖАРКО

ским стандартом». Модная «фишка» костромских ювелиров – гастрономические ужины на природе. Один известный в Костроме ювелир после ежедневных тренировок в фитнес-клубе лично режет барана и приглашает на королевский шашлык только лучших клиентов. ■